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Pozývame Vás na premietanie Cestovateľského letného kina Horáreň 
 

Rastislav Soviš: CAMINO SANTIAGO – cesta na kraj sveta 
 

Horáreň Horský Park, 23. máj 2010 (nedeľa), 20:30 hod. Vstupné 1€. 
 
 
CAMINO SANTIAGO – cesta na kraj sveta  
Každý rok sa vydávajú  státisíce ľudí z celého sveta na púť k hrobu pravdepodobných 
ostatkov Apoštola Jakuba,  ktoré ležia v katedrále stredovekého severošpanielskeho mesta 
Santiago de Compostela. Najfrekventovanejšou trasou, ktorá k nemu vedie, je francúzska. 
Začína na úpätí Pyrenejí a je dlhá 755 kilometrov. Je to cesta s najrozvinutejšou 
infraštruktúrou a hlavne dobrým značením. Pozývame Vás na rozprávanie o  stopách, ktoré 
v prachu cesty nezanechali dve chodidlá, ale kolesá ručného bicykla.  

 
Rastislav Soviš (33 rokov) – momentálne študent 2. 
ročníka Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej 
práce sv. Alžbety, zakladateľ a manažér sociálnych 
služieb Neziskovej organizácie Plegia, 

prevádzkujúcej zariadenie Podporovaného bývania pre ZŤP.  
 

„Po desiatich rokoch aktívneho používania ručného bicykla bolo Camino de Santiago pre 
mňa obrovskou výzvou. Informácií o ľuďoch, ktorý do Santiaga de Compostela putovali 
a doputovali je nesporný prebytok. Ale nemal som šťastie, alebo som zadával zlé kľúčové 
slová, no nenašiel som takmer žiadne, a už vôbec nie kvalitné informácie o pútnikoch, ktorí 
by Camino zdolali ručným bicyklom. Pár novinových článkov väčšinou v španielčine. 
Fotografie s krajinkami a hlavne ľuďmi, ale nie povrchy ciest a kritické miesta. A čo dážď? 
Predsa len, sú to stovky kilometrov. Od prvého momentu platilo pravidlo, ktoré pripúšťalo a 
schvaľovalo možnosť neúspechu ako aj úspechu v ktoromkoľvek momente cesty. To som 
ale ešte nevedel, že Camino má svoje vlastné pravidlá.  Celých 23 dní nespadla a zem pod 
naše nohy ani kvapka vody... V každom prípade, ak sa rozhodnete tam ísť, pripravte si 
odpoveď na otázku, prečo tam idete vy, lebo na tú sa Vás každý opýta.“  


